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          Ata da 11ª (décima primeira) Reunião Ordinária do 2º (segundo) período Legislativo 

da Câmara Municipal de Canhotinho, realizada no dia 16 (dezesseis) de outubro às 17:30 

h/m., sob a presidência do vereador Marco Antônio Magalhães Torres.  

        Aos 16 (dezesseis) dias do mês de outubro do ano de 2018 (dois mil e dezoito) às 

17:30 h/m., reuniu-se a Câmara Municipal de Canhotinho sob a presidência do vereador 

Marco Antônio Magalhães Torres e secretariado pelos vereadores: Sarah Roberta Passos 

Leandro e José Maria da Silva. Compareceram os vereadores:  Célio Alberto Gomes de 

Amorim, Adelson José de Lima, Tarcísio Pereira Leite, Orlando Antônio Ferreira, José 

Erivaldo Ribeiro da Silva, Tiago Juvêncio de Vasconcelos e Ernando Clarindo da Silva. 

Deixou de comparecer o vereador José Carlos Ramos da Silva. Havendo número legal de 

vereadores presentes o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e convidou o vereador 

Tiago Juvêncio, para iniciar os trabalhos com a leitura de um trecho bíblico, Mateus, capítulo 

25, versículos 11 a 13.  A seguir autorizou o 2º secretário, vereador José Maria, a proceder 

a leitura da Ata da Reunião anterior. Após a leitura foi colocada em discussão e não 

havendo quem usasse da palavra foi colocada em votação e aprovada por unanimidade de 

todos os vereadores presentes.  Na sequência  o Sr. Presidente  autorizou a 1ª secretária, 

vereadora Sarah, a proceder a leitura da pauta do dia, na qual constou 1ª discussão e 

votação dos Projetos de Lei a seguir: nº 08/2018, que “ Revisa o Plano Plurianual 

2018/2021, para execução da parcela anual de 2019 e dá outras providências; e, nº 

09/2018, que “ Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município para o exercício de 2019 e 

dá outras providências”. Na ocasião o Sr. Presidente fez ciente que em breve estará 

inovando o plenário desta casa, tanto no sistema de som, disponibilizando microfone para 

cada vereador, quanto no sistema de ar-condicionado. Também aproveitou o momento e 

fez referência ao dia 02 de outubro, data de aniversário da cidade,  que foi comemorado 

com a celebração de uma missa solene. Também fez referência ao dia 12 de outubro, 

dedicado a Nossa Senhora da Conceição, padroeira do país. Bem como, comemorado o 

dia das crianças, que já mais poderia ser esquecido. Lembrou ainda o dia 15, do mesmo 

mês, dedicado aos professores e comerciários,  importantes  profissionais que merecem 

nossa homenagem. Dando continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente convidou os Srs. 

Vereadores, Tiago Juvêncio e Sarah Leandro, presidentes das Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento, respectivamente, para lerem seus devidos pareceres 

aos Projetos de Lei, ora apresentados. Conclusão das mesmas, os Projetos estão aptos a 

serem apreciados pelo plenário dessa Casa Legislativa.  Não havendo mais matéria a ser 

lida, nem  vereador inscrito a usar da palavra no grande expediente o Sr. Presidente 

encerrou  o expediente e passou para a ordem do dia.   Logo após colocou em 1ª (primeira) 

discussão do plenário os Projetos de Lei nºs 08 e 09/2018, acima mencionados. Não 

havendo vereador a usar da palavra foram colocados em primeira (1ª) votação e aprovados 

por unanimidade de todos os vereadores presentes. Não havendo mais matéria em pauta 

a ser discutida  e nada mais a tratar  o Sr. Presidente deu por encerrada a presente reunião  
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marcando a próxima para o dia 23 (vinte e três) do corrente mês ás 17:30  h/m., no mesmo 

local de costume.   Ata da Sessão ordinária da Câmara   Municipal,   que   após   lida  e  

achada   por   certo  será  aprovada.  Sala    das  Sessões     da    Câmara  Municipal    de 

Canhotinho, em 16 (dezesseis) de outubro de 2018 (dois mil e dezoito).  

 

                                 ____________________________________ 

                                                          Presidente 

________________________________/________________________________ 

               1º - Secretário                                          2º - Secretário 
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